



АССОЦИАЦИЯ
СТУДЕНЧЕСКОГО
БАСКЕТБОЛА



Исх. № 17-71 от 31.03.2017

Благодарственное письмо

Ректору
Ухтинского государственного
технического университета
Цхадая Н.Д.

Уважаемый Николай Денисович!

26 февраля завершился первый сезон Студенческой лиги ВТБ – элитного дивизиона Ассоциации студенческого баскетбола с участием лучших команд нашей страны.

Можно с уверенностью сказать, что турнир оправдал ожидания. Была создана соревновательная площадка по-настоящему высокого уровня; студенты-баскетболисты совмещают занятия спортом с получением качественного образования, прогрессируют в матчах с сильными соперниками.

Студенческая лига ВТБ приближается к лучшим мировым стандартам организации студенческого спорта. Все игры транслируются онлайн, работают ведущие и группы поддержки, проводятся промо-кампании, совершенствуются маркетинговые инструменты для работы с болельщиками. При непосредственном содействии лиги были разработаны гайдбуки – руководства по использованию фирменного стиля каждой из команд. Все участники имеют отличные логотипы, используют талисманов-маскотов, производят фирменную атрибутику. В залах размещаются красочные баннеры, ведется активная работа в социальных сетях. Участники соревнуются не только на площадке, но и в рейтингах зрительского интереса, медиа-активности, менеджмента.

Команды Студенческой лиги ВТБ стали яркими брендами не только в своих регионах, но и на всероссийском уровне. Они привлекают молодежную аудиторию, способствуют повышению узнаваемости вузов.

Нельзя не отметить достойное выступление команды УГТУ в Студенческой лиге ВТБ, завоевавшей, по итогам соревнований, бронзу. Кроме того, активное участие спортклуба в организации домашних туров оказало положительное влияние на формирование прочных баскетбольных традиций внутри вуза, а также способствовало укреплению престижа Ухтинского государственного технического университета на всероссийском уровне.

От имени Ассоциации студенческого баскетбола и Студенческой лиги ВТБ благодарю Вас, уважаемый Николай Денисович, за понимание важности студенческого спорта и значительное содействие в реализации проектов АСБ.

Вход. № 1760

«13» 04 2017.

Ассоциация - ИАГУ

Надеюсь на продолжение плодотворного сотрудничества. Уверен, совместными усилиями мы сумеем сделать студенческий баскетбол и спорт в целом еще более привлекательными для молодежи.

Исполнительный директор АСБ

С. В. Крюков



117105 г. Москва
Варшавское шоссе, д.1, стр.1-2, офис А609
Тел/факс (499) 995-04-91
E-mail: asb@pro100basket.ru
www.pro100basket.ru